

aktualisiert am: Samstag, 27. April 2024

Fahnen Gemeinde & Bezirke > Kanton Aargau > Regionsfahnen Kanton Aargau > Fahne Region Berner Aargau (AG) | 30 x 30 cm und Grösser

## Fahne Region Berner Aargau (AG) | 30 x 30 cm und Grösser



Artikelnummer: RF30x30AGBerner\_Aarg

Fahne Region Berner Aargau (AG) | 30 x 30 cm un Grösser

Hersteller: -

Preis: 49,50 CHF inkl. MwSt. ( 45,80 CHF exkl. MwSt.)

Wappen

Hissfahne Inkl. Besatzband, eingelassenem Seil und Metall-Karabinern Wappen

Fahne am Stab Inkl. passendem Holzstab Wappen

Hängefahne Inkl. Besatzband, eingelassenem Seil und Metall-Karabinern Wappen

Inkl. Besatzband,

eingelassenem Seil

(Strick & Strickschlaufe)

Wappen

Hissfahne mit
Farbteilung
Inkl. Besatzband, und
Kunststoff-Karabinern

Flagge mit Farbteilung Inkl. Abschlussknau Holzstab und Seil

Wappe

Ihre Regionsfahne Berner Aargau

Wir produzieren Ihre Regionsfahne von Berner Aargau (AG) in höchster Präzision und mit grösster Sorgfalt.

Aus diesem Grund verwenden wir nur beste Fahnenstoffe. Dabei haben Sie die Wahl zwischen den folgenden Stoffvarianten:

- Der schnell trocknende Multi-Flag Stoff ist ein gewirktes Polyestergewebe mit ca. 115 g/m2 welches einen leichten Seidenglanz aufweist. Dieser Stoff flattert bereits bei leichtem Wind sehr schön. Der Druck zeichnet sich durch brillante Farben und eine hohe Detailtreue aus. Aus diesem Grund empfehlen wir diese Stoffvariante bei kleineren Gemeindefahnen oder Flaggen mit kleinen Motivelementen.
- Der robuste Top-Flag Stoff ist ein gewobener Spunpolyester mit ca. 160 g/m2. Dieser auch als Schiffsflaggentuch bezeichnete Stoff verschleisst langsamer und ist deshalb besonders für Bergregionen oder für andere exponierte Standorte geeignet. Die Struktur des Gewebes ist robust, dadurch wird aber der Druck nicht ganz so detailliert und brillant. Daher empfehlen wir diesen Stoff bei Gemeindeflaggen ab ca. 80 x 80 cm oder bei Fahnen mit einfacheren Motiven.

Da das Bedrucken des Top-Flag Stoffes aufwändiger ist, verlängert sich die Produktionszeit im Vergleich zum Multi-Flag um ca. 5 Arbeitstage.

Die Lieferzeit Ihrer Flagge von Berner Aargau beträgt ca. 20 Arbeitstage.

Selbstverständlich wird Ihr Regionswappen vom Berner Aargau gemäss Ihren Angaben konfektioniert. So können Sie Ihre Fahne sofort einsetzen. Zu 95 % wird die für die Regionsfahne vom Berner Aargau die Variante "Hissfahnen" gewählt. Diese eignet sich z.B. für das Hissen der Fahne an einem Fahnenmast.

Gerne können Sie Ihre Regionsfahne oder Regionsflagge zur Verwendung mit einem Auslegermast oder für das Aufhängen an einer



aktualisiert am: Samstag, 27. April 2024

Fahnen Gemeinde & Bezirke > Kanton Aargau > Regionsfahnen Kanton Aargau > Fahne Region Berner Aargau (AG) | 30 x 30 cm und Grösser

## Fahne Region Berner Aargau (AG) | 30 x 30 cm und Grösser

universellen Aufnahme konfektionieren lassen.

- Der Hohlsaum dient zum Anbringen Ihrer Berner Aargau Regionsfahne an einem Fahnenmast mit Ausleger. Wählen Sie hierfür die Option "Hohlsaum für Hissfahne"
- Sollten Sie die Regionsflagge Berner Aargau an einem Punkt aufhängen wollen, dann können Sie diese mit einer Aufhängevorrichtung bestellen. Dabei wird oben ein Stab eingearbeitet welcher mit Zapfen links und rechts versehen wird. Oben wird ein Seil und ein Karabiner an Ihrer Fahne der Region Berner Aargau angebracht, so dass Sie die Flagge einfach aufhängen können. Unten links wird ein Seil angebracht sein, welches ca. 50 cm vorsteht. So können Sie die Regionsfahne Berner Aargau und befestigen. Wenn Sie diese Option wählen, wird mastseitig weder Besatzband noch Karabiner montiert. Wählen Sie hierfür die Option "Aufhängevorrichtung mit Stab oben".

Bitte wählen Sie in den obenstehenden Feld die Wunschkonfektion und Wunschgrösse Ihrer Berner Aargau Regions-Fahne. Wünschen Sie eine andere Grösse oder Konfektion oder eine applizierte Fahne? Senden Sie uns Ihre Anfrage per Mail. Diese Fahne des Regions Berner Aargau von fahnenwelt.ch | Letsprofit AG besticht durch folgende Eigenschaften:

- ideal f
  ür den Daueraushang
- wasserabstossend
- · schnell trocknend
- · farbecht, mit schönen Farben
- UV beständig
- waschbar bei 30 Grad (s. Pflegehinweise bei den FAQ's)
- · absobiert keine Feuchtigkeit
- ringsum doppelt gesäumt, daher haben Sie lange Freude an Ihrer Fahne von der fahnenwelt.ch

fahnenwelt.ch empfiehlt folgende zu den Fahnenmasten folgende Grössen Ihrer Regionsfahne Berner Aargau:

- Für Masten bis 5 m | Fahne 100x100 cm
- Für Masten bis 6 m | Fahne 120x120 cm
- Für Masten bis 8 m | Fahne 150x150 cm
- Für Masten bis 9 m | Fahne 200x200 cm
- Für Masten bis 10 m | Fahne 250 x 250 cm
- Für Masten bis 12 m | Fahne 300 x 300 cm

Weitere Informationen erhalten Sie bei den FAQ's

## fahnenwelt.ch | de online Fahnensho